

Государственное профессиональное общеобразовательное учреждение
“Прокопьевский транспортный техникум”

Рисунок с натуры: “Едем на первой, потом-на второй”

ФИО участника: Буров Максим Анатольевич

ФИО руководителя: Мизева Жанна Анатольевна

Номинация: 4.1.1. «Рисунок с натуры. Рисунок к проекту»

Возрастная категория: от 12 до 17 лет;

Регион: Кемеровская область, город Прокопьевск

“Едим на первой, потом на второй”



Увлеченный автомобилями автомобилист, конечно, обратит внимание на особенности движения машин городе, подметит, каких машин на дорогах больше. Но ведь есть и немного иная, совсем созерцательная сторона вопроса. Автомобильные памятники вызывают чувство недоумения и восхищения одновременно. «Кому в голову пришла эта блестящая идея?» Даже обычная пожарная машина или милицейский УАЗик на постаменте приковывают взгляд.

В разных странах установлено немало оригинальных автомобильных памятников. Россия – в числе лидеров по количеству легковушек и грузовых авто, внесённых в список популярных достопримечательностей.

Первый «горбатый Запорожец»

Рядом с автодорожным техникумом в Киеве установлен необычный памятник. Первый украинский легковой автомобиль ЗАЗ-965 – популярная достопримечательность столицы Украины. Автомобиль-памятник 1960 года выпуска был установлен по адресу: ул. Васильковская, 20 в 2004 году. Сейчас этот «шедевр отечественного автопрома» вызывает улыбку. А в начале 60-х годов «Запорожец» был лидером продаж в СССР. Студенты автодорожного техникума верят, что для успешной сдачи экзаменов нужно потереть левую фару «горбатого Запорожца».



Памятник «копейке»

В Москве столько оригинальных скульптур, первый автомобиль Волжского завода ВАЗ 2101 или «копейка» быстро стал «народным». Несмотря на недостатки, эта модель до сих пор используются автолюбителями. Прототип всех последующих моделей ВАЗа колесит по просторам России с 1970 года. 2101 на мраморном постаменте вызывает тёплые чувства у автолюбителей.



Памятник пожарному автомобилю

На территории учебного центра противопожарной службы в Красноярске недавно появился оригинальный памятник. Пожарный автомобиль стал не первым автомобильным памятником на просторах России. Отреставрированная машина на базе грузовика ЗИЛ-164 украсила столицу Красноярского края. Реставрацией занимались сотрудники краевого МЧС. Монумент установлен как дань памяти всем пожарным России, спасающим человеческие жизни.



Памятник автомобилю ГАИ

В столице Хакасии – городе Абакане внимание привлекает ярко-жёлтая «Волга» ГАЗ-21. В России находится несколько памятников автомобилю ГАИ. Абаканский – один из самых известных. Настоящий автомобиль, раскрашенный в цвета патрульно-постовой службы 50-х годов прошлого века, был установлен на ярко-синем постаменте 14 июля 2010 года. Идею подал начальник ГИБДД Республики Хакасия И.Юртаев. Автомобиль сошёл с конвейера в 1957 году. Долгие годы авто использовали работники ГАИ. Памятник находится рядом со зданием ГИБДД, на улице Ивана Ярыгина и является символом сложной и ответственной работы, которую ведут сотрудники автоинспекции.



Наедемся что и наш памятник вызовет много радости и эмоции у жителей нашего города.

Студенты Прокопьевского транспортного техникума, буду прикасаться к правой фаре машины, которая принесет удачу на экзамене.

Спасибо за внимание!

